
I. megoldás. Vizsgáljuk a cosx2
függvény pozitív zérushelyeinek elhelyezkedését. A nagyság szerint k adik zérus-

hely

xk =

√

(2k − 1)
π

2
(k = 1, 2, 3, . . .).

A szomszédos zérushelyek távolsága:
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Ebb®l látható, hogy a szomszédos zérushelyek távolsága egyre 
sökken:

xk+2 − xk+l < xk+l − xk.

Emiatt a cosx2
függvény valóban nem lehet periodikus, hiszen ha az lenne, az origótól tetsz®legesen messze is fordul-

nának el® olyan szomszédos gyökhelyei, amelyek távolsága megegyezik (x2 − x1)-gyel.
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II. megoldás. Tegyük fel, hogy a cosx2
függvény periodikus, periódusát jelöljük p-vel (p > 0). Ekkor minden

valós x-re

(1) cos(x+ p)2 = cosx2,

ahonnan azt kapjuk, hogy minden rögzített x-re van olyan k egész szám, hogy vagy

(2) (x+ p)2 = x2 + 2kπ,

vagy

(3) (x+ p)2 = −x2 + 2kπ.

A (2) egyenlet minden rögzített k-ra els®fokú, így pontosan egy x érték elégíti ki, a (3) egyenlet minden rögzített

k-ra másodfokú, így legfeljebb két valós x érték elégíti ki. A (2) és (3) egyenl®ségeket kielégít® összes különböz® valós

számok tehát 
sak megszámlálható halmazt alkotnak. Így ellentmondásra jutottunk, az (1) egyenletet nem elégítheti

ki minden valós szám, tehát cosx2
függvény nem periodikus.
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